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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. november 17-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor              képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő      

Szabó Sándor  képviselő   (7 fő) 

 

Igazoltan távol:          Csertő Attila    képviselő 

Gyurkovics Balázsné   képviselő (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

                                    Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

    

       

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 



3 
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2014. november 17-én megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 17-i 

rendkívüli  ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

      Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Tagi kölcsön biztosítása a MATT Kft. részére (szóbeli előterjesztés) 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

           Tárgy:   Tagi kölcsön biztosítása a MATT Kft. részére 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

            (szóbeli előterjesztés) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tanyafejlesztési program keretében 4 település 

(Fülöpháza, Kunszentmiklós Szabadszállás, Kerekegyháza) beszereztek különböző 

berendezéseket, hogy a boltok működni tudjanak, azonban sajnos nem tökéletesen tudnak 

működni. A múlt héten a polgármesterek összehívásával megbeszélést tartottak, ahova 

meghívták a MATT Kft. ügyvezetőjét és a könyvelőjét is. Az ügyvezető előterjesztette 

hogyan áll a MATT Kft. Sajnos nem áll jól, kényszerpályán vagyunk, köztatozása van a kft-

nek és forrásra van szüksége. Amennyiben végelszámolással megszüntetjük a kft-t, abban az 

esetben visszafizetési kötelezettsége van az önkormányzatoknak, mivel nem járt le az ötéves 

fenntartási idő az eszközök tekintetében. A polgármesterek azt a döntést hozták, hogy a 

legszükségesebb összeget biztosítják. Ez 400.000 Ft-ot jelent önkormányzatonként tagi 

kölcsön biztosításával. Ezzel a kft. a tartozásának egy részét ki tudná fizetni. A fennmaradt 

tartozására pedig részletfizetést kérne. A további összegek megfizetését a kft. a bevételeiből 

illetve a tervezett bevételekből tudja finanszírozni.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, mennyi összeggel támogattuk már a MATT Kft-t. 

Mennyi tagi kölcsön van ebben. Pontosan milyen vagyontárgyai vannak. Kerekegyházán ami 

létesült, az az önkormányzat és VG kft. nevén van. Úgy tűnik, hogy a. MATT kft. nevén is 

futott beruházás ott milyen eszközök vannak, és azokat ki használja. Mennyi a tulajdonrésze 

Kerekegyházának? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénügyi irodavezető elmondta, 1,5 millió Ft törzsbetét emelés volt és 

1,4 millió pedig tagi kölcsön. Kerekegyháza 25 %-ban tulajdonos. Amikor alakult a kft, akkor 

még Solt önkormányzata is tag, aztán a település eladta a törzsbetétjét, kilépett. Így négy 

település lett, Szabadszállás, Kunszentmiklós, Fülöpháza, Kerekegyháza. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az eszközök amit a MATT Kft. nevén vannak 

azok különböző bolti eszközök, hűtők, pultok. Továbbá két gépkocsi mindkettő hűtőautó, 

valamint a szabadszállási hűtőházba beszerelt hűtő eszközök vannak még a Kft. tulajdonában.  

 

Hallai Tibor képviselő megjegyezte, nagy probléma az, hogy úgy alkalmaznak embereket, 

hogy nem fizetnek járulékot.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta kezdeményezi, hogy a Kft. működésének teljes 

körű átvizsgálása történjen meg a könyvelő bevonásával, a Kft. valós helyzetének 

bemutatásával 2015. január 31-ig. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

 

198/2014. (XI. 17.) sz. Kth.  

Tagi kölcsön biztosítása Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő 

Közhasznú Nonprofit Kft. részére 

Határozat 

 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos a 

Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú 

Nonprofit Kft. részére 400.000 forint tagi kölcsönt biztosít a jegybanki 

alapkamattal növelve 2014. december 31. napjáig. 

Egyben felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a 

tagi kölcsönnek a Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő 

Közhasznú Nonprofit Kft. számlájára történő átutalása érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetés 

következő módosításakor ezen döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

                    - Pénzügyi Iroda vezetője, 

                                        - Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és  

                                                     Értékesítő Közhasznú Nonprofit Kft. 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Egyebek 

 

            Általános információk: 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szombati napon volt Gútorban a polgármester és 

az önkormányzati képviselő választás. Örömmel tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Schnobl 

József ismét megnyerte a polgármester választást. Gratulált neki. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy 2014. 

december 02-án Nagy Zsuzsanna adóügyi ügyintéző elmegy a hivataltól. Makkos  Bettina 

veszi át a feladatot. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:30 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


